

【正誤表】全経簿記1級商簿会計直前模試 2022年2月検定対策 (2022年1月15日発行)
書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。

訂正箇所		訂正内容	
第3回	問題② 第5問〔資料1〕 残高試算表の日付	【誤】 令和×2年1月31日	【正】 令和×2年12月31日
	問題③ 第5問〔資料2〕4. 三重会社債権の期末時価 滋賀会社株式	【誤】 96円/口 【誤】 825円/株	【正】 98円/口 【正】 780円/株
	解答用紙④ 第5問【問3】 損益計算書の日付	【誤】 自令和2年 至令和2年	【正】 自令和×2年 至令和×2年
	解答編③ 第5問【問2】 貸借対照表の資産合計額	【誤】 1,184,000	【正】 11,184,000
第8回	問題① 第2問6. 勘定科目群	【誤】 買掛金 仕入 売上	【正】 有価証券 差入有価証券 借入金

株式会社英光社